
独自アンケート調査の実施

モアマニでは独自のアンケート調査を行い、より信頼度の高い情報を提供しております。アン

ケート調査の概要は以下をご覧ください。

アンケート調査の概要

調査目的 カードローンに関するアンケート

調査サンプル数 552

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 株式会社ジャストシステム
ファストアスク
にて自主調査

調査実施期間 2022年2月16日〜

アンケート調査の概要

調査目的 カードローンに関するアンケート

調査対象 該当のカードローンを利用したことがある人

回答数 240

調査方法 インターネットリサーチ

調査実施会社 株式会社クラウドワークス

調査実施期間 2022年10月10日〜2022年10月26日

https://www.justsystems.com/jp/
https://monitor.fast-ask.com/
https://crowdworks.jp/


カードローンに関するアンケート

Q1.今まで利用したことがあるカードローンはどちらですか？

パーセンテージ（100%） 票数

消費者金融系カードローン 52.3% 287

銀行系カードローン 81.6% 448

その他 8.9% 49



Q2.消費者金融で利用したことのある会社はどちらですか？

パーセンテージ（100%） 票数

プロミス 63.4% 182

アコム 53.3% 153

SMBCモビット 33.4% 96

アイフル 43.6% 125

レイクALSA 31.0% 89

その他 14.6% 42



Q3.直近で利用した消費者金融のカードローンを選んだ理由で最も当てはま
るものはなんですか？

パーセンテージ（100%） 票数

即日融資が叶うから 26.8% 77

申込みが簡単だから 26.8% 77

保証人なしで借りられるから 13.9% 40

借入・返済がスムーズだから 11.1% 32

審査が通りやすそうだから 10.1% 29

無利息期間があるから 4.9% 14

その他 6.3% 18



Q4.銀行カードローンで利用したことのある会社はどちらですか？

パーセンテージ（100%） 票数

三菱UFJ銀行 35.0% 157

楽天銀行 27.7% 124

三井住友銀行 26.3% 118

みずほ銀行 19.0% 85

イオン銀行 12.3% 55

りそな銀行 10.0% 45

セブン銀行 7.1% 32

オリックス銀行 10.0% 45

地方銀行 31.2% 140

その他 12.7% 57



Q5.直近で利用した銀行カードローンを選んだ理由で最も当てはまるものは
なんですか？

パーセンテージ（100%） 票数

金利が低めだから 27.7% 152

申込みが簡単だから 21.7% 119

保証人なしで借りられるから 8.7% 48

借入・返済などがスムーズだから 10.9% 60

審査が通りやすそうだから 6.7% 37

安心感・信頼感があるから 14.4% 79

その他 9.8% 54

Q6.初めてカードローンを利用した際の借入額はいくらですか？

パーセンテージ（100%） 票数

10万円未満 27.0% 148

10万円〜20万円未満 18.8% 103

20万円以上30万円未満 15.5% 85

30万円以上40万円未満 6.7% 37



40万円以上50万円未満 8.6% 47

50万円以上 16.0% 88

わからない/覚えていない 7.5% 41

Q7.直近のカードローン利用時の平均返済月額はいくらですか？

パーセンテージ（100%） 票数

5千円未満 10.0% 55

5千円以上1万円未満 17.5% 96

1万円以上2万円未満 25.1% 138

2万円以上3万円未満 16.9% 93

3万円以上4万円未満 7.1% 39

4万円以上5万円未満 4.2% 23

5万円以上 10.6% 58

覚えていない・答えたくない 8.6% 47



Q8.現在の借入社数は、以下のうち、どれにあてはまりますか？

パーセンテージ（100%） 票数

1社 34.6% 190

2社 24.0% 132

3社 8.0% 44

4社以上 6.2% 34

現在は借入していない 27.1% 149



Q9.直近の借入の動機で最も当てはまるものは何ですか？

パーセンテージ（100%） 票数

生活費の補填 36.6% 201

趣味や娯楽 24.0% 132

住宅ローンの返済 6.6% 36

冠婚葬祭 3.8% 21

クレジットカードの引き落とし 6.6% 36

他の金融機関からの借入返済 3.5% 19

学費・教育費 4.4% 24

投資・ギャンブル 4.2% 23

その他・答えたくない 10.4% 57



Q10.今後お金が不足した場合、またカードローンを利用したいと思います
か？

パーセンテージ（100%） 票数

ぜひ利用したい 18.6% 102

やむを得なければ利用したい 39.5% 217

どちらとも言えない 6.7% 37

なるべく利用したくない 25.3% 139

絶対に利用したくない 9.8% 54



Q11.カードローン利用後の満足度はどのくらいですか？

パーセンテージ（100%） 票数

とても良い 12.2% 67

良い 29.0% 159

普通 43.2% 237

悪い 10.9% 60

とても悪い 4.7% 26



各カードローンに関するアンケート

プロミス

良かった点 パーセンテージ（100%）

融資スピードが早い 46.7%

利用が周囲にバレにくい 20%

金利が低い 16.7%

簡単に申し込める 10%

初回契約時は無利息で利用できる 6.7%

返済しやすい 0%



アコム

良かった点 パーセンテージ（100%）

融資スピードが早い 43.3%

利用が周囲にバレにくい 20%

金利が低い 16.7%

簡単に申し込める 10%

初回契約時は無利息で利用できる 10%

返済しやすい 0%



アイフル

良かった点 パーセンテージ（100%）

融資スピードが早い 26.7%

利用が周囲にバレにくい 26.7%

初回契約時は無利息で利用できる 20%

簡単に申し込める 16.7%

金利が低い 6.7%

返済しやすい 3.3%



三菱UFJ銀行バンクイック

良かった点 パーセンテージ（100%）

アプリの利便性が高い 36.7%

簡単に申し込める 20%

三菱UFJ銀行の口座なしでも申し込み可能 16.7%

月1,000円から返済可能 16.7%

ATM手数料無料 6.7%

金利が低い 3.3%



SMBCモビット

良かった点 パーセンテージ（100%）

利用が周囲にバレにくい 26.7%

簡単に申し込める 26.7%

融資スピードが早い 20%

返済時にTポイントがもらえる 20%

金利が低い 6.7%

返済しやすい 0%



レイク

良かった点 パーセンテージ（100%）

融資スピードが早い 43.3%

初回契約時は無利息で利用できる 26.7%

利用が周囲にバレにくい 20%

金利が低い 3.3%

簡単に申し込める 3.3%

返済しやすい 3.3%



三井住友カード カードローン

良かった点 パーセンテージ（100%）

融資スピードが早い 30%

返済実績に応じて金利が下がる 20%

簡単に申し込める 16.7%

利用が周囲にバレにくい 13.3%

返済しやすい 13.3%

金利が低い 6.7%



三井住友銀行 カードローン

良かった点 パーセンテージ（100%）

三井住友銀行ATMや提携コンビニATMの手数料が無料 46.7%

返済日が選択可能 20%

利用が周囲にバレにくい 16.7%

金利が低い 6.7%

簡単に申し込める 6.7%

2,000円から返済可能 3.3%


